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SnezZni puhalnik za ¢iS€enje cest je pritrjen na sprednjo stran kamiona in puha
1000 kg snega v minuti v smeri pravokotno na smer voznje. Izhodna Soba
puhalnika je obrnjena pod kotom 45° glede vodoravna tla. Kolik$na je
komponenta sile lepenja, ki je pravokotna na smer voZnje, ¢e je hitrost snega na
izhodu iz Sobe v = 25 m/s?

Dve kladi z enakima masama (m = 2 kg) sta povezani, kot kaZe slika. S kolik§nim
pospeskom se gibljeta kladi, ¢e je koeficient trenja k. = 0.05?

Na vodoravno okroglo plo$¢o postavimo uteZ z maso M =3kg in jo z vrvico
priveZemo na os, ki je v sredi$¢u plos€e in je pravokotna na plos¢o. Razdalja med
osjo in teziS¢em uteZi je L. =30cm. S kolik$no najve¢jo kotno hitrostjo lahko
zavrtimo plos¢o okoli osi, da se vrvica ne pretrga? Koeficient trenja je k., = 0.2,
vrvica pa se pretrga ko sila v njej preseze 30 N.



